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Un vendedor de vinos a granel tiene una garrafa de 8
litros llena de vino tinto, y dos mas vacias de 5y de 3
litros.

Un cliente le pide exactamente 4 litros.

¢, Como puede calcular los cuatro litros y darselos en la
garrafa de 5 litros?

Tened en cuenta que al resolver un problema, el resultado es tan impor-
tante como el proceso que se ha seguido para llegar a €l.

Por tanto, valoraremos especialmente las explicaciones sobre el procedi-
miento empleado en su resolucion.

Entrega la solucion a tu profe de Matematicas o en
conserjeria antes del 12 de Octubre.

No olvides poner TU NOMBRE COMPLETO Y TU CURSO.






